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令和２年第13回厚岸町教育委員会会議録

日 時 令和２年６月24日 午前10時00分

招 集

場 所 庁議室

開 会 日 時 令和２年６月24日 午前10時00分

閉 会 日 時 令和２年６月24日 午前10時10分

田 辺 正 保

濱 秀 利

出 席 委 員

平良木 宣 行

森 脇 直 美

欠 席 委 員

会議録署名 教 育 長 酒 井 裕 之

委 員 委 員 森 脇 直 美

会 議 事務局職員 管理課長 真里谷 隆

出 席 者 管理課長補佐 車 塚 洋

指導室長 廣 瀬 巧

生涯学習課長 早 川 知 記

スポーツ課長 髙 橋 俊 彦

その他の者
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議事日程

日
議案番号 付 議 事 件

程

１ 開会

２ 会期の決定

３ 前回会議録の承認

４ 会議録署名委員の指名

５ （議 案）

議案第38号
厚岸町宮園公園体育施設管理規則の一部を改正する規則の制定
について【原案可決】

６ 閉会
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令和２年第13回厚岸町教育委員会

令和２年６月24日

午前10時00分開会

●教育長 ただいまから、令和２年第13回厚岸町教育委員会を開会

します。これから、本日の会議を開きます。

なお、本日の日程は、既に配付されている日程表のとお

りであります。

●教育長 日程第２「会期の決定」についてであります。委員会の

会期を本日、６月24日の１日間としてよろしいですか。

（はい。の声）

●教育長 それでは、会期を本日６月24日の１日間といたします。

（はい。の声）

●教育長 それでは、そのように決定いたします。

●教育長 日程第３、「前回会議録の承認」についてであります。

令和２年５月27日に開会した第12回教育委員会の会議録の

承認についてでありますが、会議録署名委員の平良木委員、

私がそれぞれ署名済みでありますので、これをもちまして

承認とさせていただきます。

●教育長 日程第４、「会議録署名委員の指名」についてでありま

す。本日の会議録署名委員は、会議規則第17条の規定によ

り、森脇委員を指名いたします。

●教育長 日程第５、議案第38号「厚岸町宮園公園体育施設管理規
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則の一部を改正する規則の制定について」を議題といた

します。職員は、提案理由と議案内容の説明をしてくだ

さい。

●スポーツ課 ただいま上程いただきました、議案第38号「厚岸町宮

長 園公園体育施設管理規則の一部を改正する規則の制定に

ついて」、その提案理由と内容をご説明申しあげます。

議案書１ページをお開きください。

この度の改正は、宮園公園に設置された体育施設のう

ち、テニスコート及びゲートボール場について、当分の

間使用がなく、コート状況も亀裂等により改修が必要で

あるが、改修には多額の費用が見込まれ、また、今後の

使用見込みもないことから各施設を閉鎖し、宮園公園体

育施設から削除するため、規定の一部を改める必要があ

ることから、本案を提出するものであります。

改正内容の説明につきましては、別紙、お手元に配付

の議案第38号説明資料①「厚岸町宮園公園体育施設管理

規則の一部を改正する規則新旧対照表」により行います。

新旧対照表をご覧ください。

第２条、名称及び位置の改正は、表のテニスコートの

項及びゲートボール場の項を削除するものです。

次に、第３条、使用期間等の改正は、表のテニスコー

トの項及びゲートボール場の項を削除するものです。

次に、第４条、使用の許可中、第１号の「及びテニス

コート」の字句を施設の閉鎖に伴い削除するものです。

次ページの議案第38号説明資料②をご覧ください。宮

園公園の体育施設の位置図です。（図面をもとに施設配

置を説明：省略）

議案書１ページをお開きください。

附則であります。この規則は、令和２年７月１日から

施行するものであります。

以上で、議案第38号の提案説明とさせていただきます。
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ご審議の上、ご承認いただきますよう、よろしくお願い

申し上げます。

●教育長 内容は、宮園公園体育施設の一部を閉鎖することにと

もなう、厚岸町宮園公園体育施設管理規則の一部改正に

ついてであります。これから質疑を行います。

●田辺委員 今回の議案にあります、体育施設の廃止とは直接関係

ないのですが、この夏、厚岸町において社会人野球の合

宿が行われるとのことですが、参考までにこの新型コロ

ナウイルス感染症の影響で予定の変更などはあるのでし

ょうか。

●スポーツ課 当初の予定では、８月の上旬に日本通運硬式野球部が

長 厚岸町において合宿を実施する予定でしたが、新型コロ

ナウイルス感染症の影響で３月末の段階で合宿中止の連

絡がありました。

次に８月９・10日、本田技研工業、埼玉県ですが、こ

ちらの硬式野球部も、今、予定として入っておりますが、

こちらもコロナの影響で来町できないかもしれないとの

情報が入っております。

最後にＪＲ東日本硬式野球部ですが、今のところは厚

岸町で合宿を一週間実施となっております。それに伴っ

て、たんちょうリーグを厚岸町で開催とのことでしたが、

８月15日、土曜日に予定しておりました、ＪＲ東日本と

読売巨人軍３軍との試合については、コロナの影響で巨

人軍が不参加。８月16日、日曜日のＪＲ東日本と福岡ソ

フトバンクホークス３軍との試合につきましては、現段

階では参加予定となっております。

以上のように、多少の変更はございますが、ＪＲ東日

本硬式野球部につきましては、来町への強い意志を示し

ていただいておりますので、一週間程度の合宿は行われ
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るものと考えております。

●教育長 他にございませんか。

（ありません。の声）

●教育長 なければ、本件を原案のとおり決定してよろしいです

か。

（はい。の声）

●教育長 では、そのように決定いたします。

●教育長 その他、総体的に何かございますか。

（ありませんの声）

●教育長 以上で、本日の会議日程は全て終了しました。

これをもちまして、第13回教育委員会を閉会します。


